SOLUCIONS SETMANA DE L'1 AL 5 DE JUNY

CIENCIES SOCIALS

1- Practicaven la agricultura, la ramaderia, I'artesania i el comerg. Elaboraven ceramica, teixien la llana i fabricaven
objectes i armes de bronze i ferro.

2- Vivien en poblats murallats i situats a zones elevades per protegir-se més facilment.
3- S'organitzaven en clans o tribus i estaven governats per un rei o cabdill.

4- Menhir, alineament, dolmen i cromlech.

CASTELLANO

1- Colchén, teléfono, cometa.

2- Colchdn, cometa, teléfono.

3- Agudas: meldn, tenedor.
Llanas: lapiz, caramelo.

Esdrujulas: cdmara, platanos.

MATEMATIQUES

€} A: Escalé acutangle £ » Peis costats: isdsceles [} Existeixen els triangles:
B: Escale rectangle * Pelg angles: rectangle * Acutangle | escalé
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E: Bquikater acutangle * Pels angles: acutangle * Obtusangle iisbsceles
F: Isbsceles obtusangle
G: Escalé oblusangle
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LLENGUA

» Un escrit que explica la vida d'una
persona, és a dir, una biografia.

 Als Estats Units.

= 35 anys.

» Amelia va rebre comentaris molt
despectius.

42,1,5 3,6

= valentia = esforc = coratge
= infrepidesa = atreviment + constancia

pioner — Persona que fa...

equador — Paral-lel gue divideix. ..
bimotor — Avio que funciona...
travessia — Vialge, especialment. .
despectiu — Que indica menyspreu. ..
repte — Desafiament...

enigma — Misteri...

Significa que no tot va ser facil, que hiva
haver dificultats.

Capita H. H. Railey: va proposar a Amelia
ftravessar FAflantic en avio amb ell com a
passatgera.

Capita F J. Moonan: acompanya Amelia en
el seu intent de fer la volta al mon amb un
bimotor.

L'iltim repte d'Amelia va ser fer la volta

al mon sequint Ia linia del equador amb

un bimotor. Mo ho va aconsegquir pergué va
desaparéixer enmig del Pacific.

9
* Bl guardacostes._ ..
10 = Sis vaixells portaavions. ..
» Potser.._ els paracaigudes.
* |3 desaparicid_.. un trencaclosques.
En el text predominen els verbs en passat
1 i en mode indicatiu, perqué s'expliguen fets
reals gque han passat fa temps.
* subjuntiu = indicatiu = subjuntiu « imperatiu
» indicatiu = imperatiu
12
« Amelia era una dona molt intel-ligent.
= La seua il-lusid era convertir-se en pilot.
* Feia molts vols en solitari | batia molts
récords.
= Alguns col-legues pilots, pal-lids
d'enveja, deien que les dones no havien
de valar.
13 = De la historia d’Amelia, ja se n'ha fet

una pel-licula.

= Malgrat els milions de dblars gastats,
mai no s'ha localitzat I'avid.

* En l'actualitat, la recerca continua usant
els satél-lits més moderns.

* Molts col-leqis i biblioteques dels Estats
Units duen el nom d’Amelia Earhart.




